t}& 78 ZFo] AB = AC ¢l o] 5¥HAlZMg
ABC 9|4 BC ¢] $4-& M olat sk d M
oA AB,AC o] W& 5=419] ¥ 242} D, E
e & o, MD = ME 9 el 7ol A

2ag 24o] obd 27

@® BM =CM @ /B = /C

® BD =CE @ /BDM = /CEM
G RHA o=



the 23 2ol AR ABS] ¢ B A, BolA AB 34 PE A
U A4 fo] W 4419) 9 242 C,D e 31AE T2 AACP
9} ABDP 7} 5 QS e wgolek [ Jere] ghare 212
e EERIICEER

A
D_-1
P
C B
AACP 2} ABDP oA
LACP = =90°,AP = ]

(APC =
- AACP = ABDP([ [§H%)

e
=%



o Z1HelA /APB 9] 271 ?

@D 20° ® 40° 3 80° @ 90°

3 140°



~AC
g ol

stk AB
o

, ED

Q]
=

Aus A4 1o A B, C oA 2

=
=

a, BE=4,CD =1

=Dk
7} el 5419 W2 E,D e
o]

SE

I



I Zo] LA = 90° §

a4

©
=

o

5.

oA ¥ BC ol A& 101 1

BD

/B 9] o]

=S
.

® ASA &F

Ho

__OH

T

@ SAS

@® SSS s

3 RHS 3=

o

@ RHA 3+



Fotofet,

3
o




ohS 1394 OA L PQ,0B L PRO|X PQ =PRY 1, /x 9] 3
Fstefet.




z¥
=]
H= QR ol

m
il

o T
oo

oA AQOP = AROP ¥-& Kol

O =5
AAES FH5h=

il

1=}
L

bo
o

o] 2t

7t

@ 5 Wt Ae] 79l

o

o7} &t

]

NL|

@ Al e



9. o= "M H 17 sABC Y WAL o 2x = ( )° oIH.

( ) Stof] EojZt dube 5 Jotofal,
A
32
1 35°
B C
23



10. ok IRelA F P7F WAl (O E, Aol ol | o B Sfojel.




11.

S 1 sABCOIA B} «CO o]F A wHE 12 5t
H1olA Wi 49 32 42 D, E, Fetstah A 171 /B
oo olgRA el genz D= |ID=TF

. TE=TF

AADI St AAFTO| A /ADI = /AFI = 90°, AT& &5 4,
ID=1IF°|B&

AADI = AAFI(RHS 3H5) o]t}
082t (DAI =]  Jolm= A

wheb] Al Wz [ 2 @ el A whdh

Ct-
Ei =N




12. o2 2FelA A 17F AL o, x9] 33 Tstelel.

vy
=
/
I
K
\
\
\



@ 27w cm? @ 47w cm? @ 97 cm?

@ 167 c2 3 2571 cm?



14. oS 23} 2ol LA =90° ¢l AZHz+a ABC oA 1 7F AABC 9
WAL, AIBC ¢ Y o]& Fsteizt




@ 4cm? @ 6cm? ® 8cm?

@ 10cm? B 12cm?2



16. e oA 90, 0' = 747 aABC 9] 949, ol ¢
0. 0’ o] WA 52 7017} 27} 14em, 4em 9 T, AABC 9] oS
F-5fodzt,




17.

ol YHdYelal, D, E, F
152 dol&=? (%, AB=6



18. th& 1A A 1 aABC 9| HAloleh. BC o] Aol

@D 6 Q 7 3 8 @ 9 3 10



19. the 714 A 1 aABC o Walolth x o] 2k Patolet,




20. o3 2"lA & I+ aABC 9] HiAdelth AC 9] Zol=?




21. Thg YT 2L ol SHAZHE ABC
oA 9141€ 0, U4S 12 & ), L0BI
o] 2712 ol




22. o3 J"olA H 1+ aABC 9] H4lo|th. DE//BC ©]aL AD =7,
AE=5,DE =6,BC =9 ¥ 1, AABC 2] 2] Zo|& F5}loia},




@ AADE ¢] =2 €] Z4o]& 35cm ©Jtt.

@ DI=DB
® A =60°
@ DB =EC

3 /EIC = 32°

ofx



Ol

24. thS oA A 1= AABC ¢ U4le]x DE//BC 2t o
AE =( )emo|t}. ¥l kol Eold 5 Aotoet




